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ΜΟΝΙΜΟΙ ΜΕ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΜΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
Η Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας έχει αποφασίσει, λόγω μη αποδοχών, την προσφορά των πιο 
κάτω μόνιμων με δοκιμασία διορισμών στη Μέση Γενική Εκπαίδευση, με ισχύ από 1η Σεπτεμβρίου 2024. 

 
Νοείται ότι η προσφορά διορισμού γίνεται υπό την αίρεση ότι οι υποψήφιοι πληρούν τις σχετικές 
απαιτήσεις του Σχεδίου Υπηρεσίας και της νομοθεσίας. 

Η προσφορά των μόνιμων με δοκιμασία διορισμών στη θέση Καθηγητή (Κλ. Α8, Α10 και Α11) γίνεται 
μετά την απόφαση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού της Βουλής των 
Αντιπροσώπων, για εξαίρεσή τους από την αναστολή πλήρωσης θέσεων, σύμφωνα με τους περί της 
Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο Δημόσιο και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές 
Διατάξεις) Νόμους, για τις ανάγκες της Μέσης Εκπαίδευσης και, μετά από σχετική εισήγηση της αρμόδιας 
αρχής. 

Οι διοριζόμενοι καλούνται να μεταβούν στη νέα ψηφιακή υπηρεσία «Προβολή και Διαχείριση 
Εγγράφων», που έχει αναπτυχθεί σε συνεργασία με το Υφυπουργείο Έρευνας, Καινοτομίας και 
Ψηφιακής Πολιτικής, για να λάβουν την προσφορά διορισμού τους. Μέσω της υπηρεσίας αυτής θα 
πρέπει να απαντήσουν στην προσφορά διορισμού, το αργότερο μέχρι 2.9.2024. Σημειώνεται ότι 
πρόσβαση στην πιο πάνω ψηφιακή υπηρεσία απαιτεί ταυτοποιημένο προφίλ χρήστη στο CY Login. 

 
Πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία δημιουργίας προφίλ χρήστη CY Login βρίσκονται στον σύνδεσμο 
https://cge.cyprus.gov.cy/cyloginregistration/register και για τη διαδικασία ταυτοποίησης προφίλ χρήστη 
CY Login βρίσκονται στον σύνδεσμο 
https://cge.cyprus.gov.cy/cyloginregistration/knowledgebase/help/identification. 

 
Στους μόνιμους κάτοικους εξωτερικού οι οποίοι δεν μπορούν να δημιουργήσουν ταυτοποιημένο προφίλ 
χρήστη στο CY Login αποστέλλεται άμεσα γραπτή προσφορά διορισμού, στην οποία πρέπει να 
απαντήσουν μέχρι 2.9.2024. 
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